



创建文明城市
我们共同参与

济宁市文明办
齐鲁晚报·今日运河

济宁城管执法局试点设立便民信息宣传栏,公布家装工工种、姓名、联系电话 今后市民找家装工更方便了

文明行动

本报济宁4月21日讯(记者 贾凌煜 通讯员 徐倩)

21日,市民李先生在红星东路找家装工时,发现这里竖起了便民信息宣传栏,上面公布着各种家装工的种类及姓名、电话。“我正愁着没地找家装工呢,这下方便了。”李先生高兴地说。

李先生在信息栏前停下脚步。看着信息栏里的姓名和电话,赶忙掏出手机拍照下来。“儿子正在装修新房,前两天还说要找管道工和电工,这下不费劲全找着了。”李先生说,找完电工,还需要改门和砸墙,这些工种信息栏里都有,再有其他需要时,直接到这里找就可以了。

21日下午2点,张加亮蹲在路边打瞌睡,一大早从李营街道赶来找活的他,脸上略显疲惫。旁边的电动车把上挂着“管道工、泥瓦工”的纸牌。尽管他的名字也在宣传栏上,但是他还是习惯于在这里等活。上周装好宣传栏后,他已接到了一个用工电话。“干了两天活,挣了1300块钱。”

张加亮告诉记者,因为离家较近,他已经连续三年到这里等活干,每天干熬,特别辛苦。现在有了这个信息栏,即



便民信息宣传栏上,家装工的信息一目了然。本报记者 李岩松 摄

使自己不来,也能接到用工电话,非常方便。

济宁城区的红星东路、解放路、环城西路、草桥口大市场门口等区域一直是家装工的聚集地,他们在路边揽活,既影响市容,又不方便对接。

“随着城镇化进程的加快,城市建设及家庭装饰装修市场需要大量临时性劳务人员,设立便民信息宣传栏,等于给他们和市民提供了一个信息平台,这样既解决了马路市场的老问题,又保证了务工

人员的生计需求。”济宁市城市管理综合执法局市容管理科科长高道俊说,红星东路的便民信息宣传栏是第一个试点,如果效果好的话,还将在该处和解放路、环城西路等地设置这种信息栏。

移除了广告牌 却留下脚绊子



本报济宁4月21日讯(见习记者 康宇) 济宁城区清平桥右侧人行道有个凸起的铁质基座,上面的有4根螺丝钉,凸出地面约7.8厘米,仿佛地面长出的“钢牙”。市民路过此地时,稍不注意就会被这4根“钢牙”绊个跟头,带有一定的安全隐患。

19日,在附近居住的市民李雪玲女士就有过这样的经历,“这条路晚上灯光比较暗,我晚上领着孩子出来散步,路过的时候没注意,被绊了个跟头,差点没摔倒,前面就是台阶,惊得我出了一身冷汗。虽然人没什么事儿,但鞋被划了个口子。”

记者了解到,类似的“钢牙”一般分布在人行道上,拆除一些公共设施时,由于贴近地面的钢管或钢板清理比较费事,所以留下了“尾巴”。

对此,任城区市政工程处的工作人员表示,这个地方原本是放置的广告牌,移除之后,基座用水泥封平了,由于时间比较长,这个水泥脱落,破损,所以这些“钢牙”又冒头了。随后,任城区市政工程处的工作人员赶往现场,查看情况后,会妥善处理这些“钢牙”。

让文明更灿烂

让城市更美丽

文明城市